

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Сергей

Возраст: 46

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 18.12.2009 13:41:00

формирования заключения врача: 20.12.2009 21:34:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/183488/answer/183489>



Заключение врача

С уровнем ФСГ Вы вряд ли что-либо сделаете, так как повышение уровня ФСГ говорит о проблемах с образованием сперматозоидов и возникает как реакция на снижение их образования. Учитывая азооспермию, уровень ФСГ у Вас всегда будет повышен, так как организм стремится сам простимулировать синтез сперматозоидов.

Для решения вопроса о необходимости и целесообразности биопсии необходимо знать объем яичек.